
 
 

PATCHWORKOVÝ MÍČ 2  
Zadání 
V klubu „Patchwork“ mají zakázku na výrobu látkového míče o průměru 14 centimetrů. Povrch míče 
vytvoří sešitím rovnostranných trojúhelníků ze vzorovaných kusů látek. Nejprve musí paní mistrová 
nakreslit a z látky vystříhat rovnostranné trojúhelníky o straně 3 centimetry. 

1. Kolik jich bude potřebovat?  
2. Jaké množství výplňové pěny bude na míč potřeba? 

 
Poznámka: 
Průběžné výpočty zaokrouhlujte na desetiny, konečné výsledky na celá čísla. 
Tvoje řešení 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


